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Повернення підвалів Подолу: суд відібрав у фірми засудженого махінатора Радика вкрадену в киян нерухомість

Господарський суд міста Києва задовольнив позов Подільської окружної прокуратури
міста Києва і витребував у ТОВ «Агродім ІС» нежилі підвальні приміщення по вулиці
Нижній Вал, 39.

Про це повідомляє «Судовий репортер» із посиланням на рішення від 16 березня.

За інформацією Департаменту комунальної власності міста Києва та Подільської
районної в місті Києві державної адміністрації, приміщення ніколи не вибувало із
комунальної власності територіальної громади.

Але в реєстрі нерухомого майна власником підвалів значилося ТОВ «Агродім ІС» на
підставі договору купівлі-продажу 2015 року.

Подільська окружна прокуратура міста Києва направляла з цього приводу листи
Київській міській раді, щоб там вжили заходів для повернення майна громаді. Але
Київрада, як стверджують у прокуратурі, проявила «усвідомлено-пасивну поведінку»,
лише відповіла, що не має інформації про вибуття приміщень із комунальної
власності, і більше нічого не зробила. Тому позов про витребування майна подала
прокуратура, а не міська рада.

Як зʼясувалося, у 2010 році Брянківський міський суд Луганської області визнав
підвали власністю ПП «СЄТАЛ» у справі за позовом цієї компанії до двох фізосіб про
стягнення заборгованості. Суд виходив із того, що приміщення належали боржниці на
праві власності.

Але ще у 2012-му це рішення скасували за нововиявленими обставинами — через
відсутність у відповідача належним чином оформлених правовстановлюючих
документів на цю нерухомість. Ухвала про скасування рішення була вчасно
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оприлюднена в реєстрі судових рішень. Але в грудні 2013-го державні реєстратори
зареєстрували підвали за ПП «СЄТАЛ», зазначивши підставою набуття права
власності скасоване рішення Брянківського суду.

У 2014 році ПП «СЄТАЛ» за непропорційно низькою ціною продало приміщення
громадянину Ярмаченку, який є керівником ТОВ «Центр правової допомоги», що
спеціалізується на наданні послуг у сфері права. 

Вартість 1 кв. м приміщення в Подільському районі Києва у вересні 2014-го
становила щонайменше 2,7 тис. дол. США. Отже, ринкова вартість спірних приміщень
загальною площею 114 кв. м становила мінімум 4 млн гривень. Але Ярмаченко купив
його лише за 80,5 тис. гривень і через кілька місяців продав ТОВ «Агродім ІС» за 69
тис.

У виписці по банківському рахунку «Агродім ІС» оплата за договором купівлі-
продажу спірного майна не зафіксована. Це означає, що компанія фактично набула
його безоплатно.

Директором «Агродім ІС» є Іван Радик. Пов’язані з Радиком ТОВ «Укрсервіс ІС» та
ТОВ «Поліська Долина» у 2015 році придбали у того ж Ярмаченка інші приміщення
по вулиці Нижній Вал, 23 і 39. Наразі вбачається узгоджена схема незаконного
вибуття майна з комунальної власності. 

У 2015 році Радик рішенням Кваліфікаційно-дисциплінарної комісії адвокатури
Хмельницької області був позбавлений права на заняття адвокатською діяльністю. Це
сталося за заявою чоловіка, який повідомив, що Радик захопив його підприємство на
підставі підроблених документів. Але в 2016 році Радик ще чотири рази надавав
особі правову допомогу на допиті в СБУ. І при цьому вносив неправдиву інформацію
до ордерів адвоката про наявність у нього права на заняття адвокатською діяльністю.
Радика судили за підробку адвокатських ордерів. Суд визнав вину доведеною, але
звільнив його від кримінальної відповідальності у зв’язку з закінченням строків
давності.

У 2022 році Вищий антикорупційний суд засудив Радика до 10,5 років в’язниці за
заволодіння і розтрату коштів ДП «Нацпроект «Повітряний експрес». За вироком
суду з Радика і біглого ексдиректора державного підприємства солідарно стягуються
збитки — майже 82 млн гривень.

За версією обвинувачення, Радик перерахував 81,95 млн грн, що надійшли від ДП
«Нацпроект «Повітряний експрес», на рахунки підконтрольних компаній. Під час
судового розгляду Радику провели психіатричну експертизу, яка підтвердила його
осудність. На думку прокурора, Радик імітував душевне захворювання, щоб бути
звільненим від кримінальної відповідальності, чим майже на рік призупинив розгляд
справи по суті.

У листопаді 2022 року Радик почав відбувати тюремний строк у «Бориспільській
виправній колонії (№ 119)».
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